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Nová dobrodružství Julese Verna : povídky na motivy příběhů Julese Verna. Kniha druhá
/ sestavili Mike Ashley a Eric Brown ; [z anglického originálu ... přeložil Ivan Ryčovský]. 1.
vyd., Praha : Albatros, 2011, 241 s. : il.

antologie, povídky, sci-fi, Doktor Cox, Úplně první případ, 80 dopisů - a jeden navíc, Liga
dobrodruhů, Hector Servadac Junior, Tajemní Iowané, Stará svítilna, Měsíčňanský
zahradnický spolek, Matematická záležitost, Tajemství Sahary, Honba za zlatem, Pravda
o Vilému Storitzovi, Mělčina, fantastické vize, anglická literatura

Autoři science fiction a fantasy, které pojí láska k romantickým dobrodružstvím, se
rozhodli vzdát hold slavnému francouzskému spisovateli Julesi Verneovi a na motivy
jeho příběhů napsali třináct povídek, které jsou součástí druhého dílu dvoudílné
antologie.

Abreha Tekle, Feven

Cesta za svobodou : strastiplné putování ženy, která se rozhodla vzít osud do svých
rukou / Feven Abreha Tekle, Raffaele Masto. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2006, 186 s., [8] s.
barev. obr. příl. : barev. il. ; 21 cm

romány, společenské, Abreha Tekle, Feven, 2. pol. 20. stol., uprchlíci, politická
perzekuce, Afrika, společnost a politika, Eritrea

Italský novinář zpracoval autentickou zpověď dívky, vystupující z obav před
pronásledováním svých příbuzných pod pseudonymem Feven. Odhodlaná Afričanka,
nevzdávající se ani v nejtěžších chvílích svého snu o důstojnějším životě v Evropě,
prožila šťastné dětství v hlavním městě Asmaře uprostřed početné katolické rodiny.
Chudá země, která získala samostatnost až v roce 1993, oslabená ozbrojeným
konfliktem s Etiopií, kde panuje nedemokratický režim, neposkytuje mladým lidem
žádnou perspektivu, pouze je potřebuje jako vojenskou sílu.

Adamson, Lydia,

Kočka na prameni / Lydia Adamson ; [překlad Helena Smolaková]. Vyd. 1., Brno : MoBa,
2011, 160 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, kočky, instinkty, pátrání, americká literatura

Příležitostná herečka Alice Nestletonová, která si přivydělává hlídáním koček, doufá, že
stráví klidné Vánoce na usedlosti svých přátel. Objeví zde však mrtvé tělo a rozhodne se
vypátrat vraha na vlastní pěst.

Alexander, Victoria

Seznam manželů / Victoria Alexander. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 245 s. ; 22 cm

romány, milostné, romantické, 19. stol., Anglie, aristokracie, hledání lásky, manželství,
osudy žen, skandály, dědictví, americká literatura

Lady Gillian Marleyová se nechce vdávat. Nechce, ale musí, protože jinak by se
připravila o nečekané dědictví po strýčkovi, které je podmíněno sňatkem před jejími
příštími narozeninami. Gillian tak zbývají pouze dva měsíce na to, aby podmínce
vyhověla a našla muže, který svolí k formálnímu sňatku.
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Jongdän, Lama

Mipam, lama s Paterou moudrostí / Lama Jongdän, Alexandra David-Neelová ; z franc.
přel. Josef Heyduk ; úvod Jaroslav Průšek ; ilustr. a [doslov] Jaromír Skřivánek ; graf.
úprava Zbyněk Hraba. 4. vyd., v Odeonu 2., upravené vyd., Praha : Odeon, 1990, 317 s.
: barev. obr. ; 25 cmPozn.

romány, psychologické, milostné, láska, francouzská, literatura, Asie, Tibet, východní,
kultury, 20. stol.

Bakari, Bahia,

Já, Bahia, zázračně zachráněná : příběh dívky, která jako jediná přežila leteckou
katastrofu / Bahia Bakari & Omar Guendouz. Vyd. 1., V Brně : Jota, 2011, 143 s., [16] s.
obr. příl. : il., portréty, faksim. ; 21 cm

romány, životopisné, Bakari, Bahia, dopravní nehody, letecká doprava, oběti leteckých
nehod, Komory, 21. stol., francouzská literatura

30. června 2009 spadlo u Komorských ostrovů do oceánu letadlo se 153 pasažéry na
palubě. Jenom Bahia Bakari, dvanáctiletá Francouzka původem z Komor, katastrofu
přežila. Po pádu letadla do vody se chytila jedné z trosek a takto vydržela v ledovém a
rozbouřeném oceánu celých devět hodin. Až do chvíle, kdy ji z vody vytáhl námořník z
projíždějící obchodní lodi. Zázrak, nebo neuvěřitelná vůle k životu?

Baldacci, David,

Poslední na odstřel / David Baldacci. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 485 s. ; 21 cm

romány, napínavé, psychologické, agenti FBI, zrady, minulost, hledání motivu, americká
literatura

Poslední na odstřel je napínavý psychologický thriller o muži hledajícím odpovědi.

Bard, Elizabeth

Oběd v Paříži : milostný příběh s recepty / Elizabeth Bard. Vyd. 1., Praha : Motto, 2011,
335 s. ; 21 cm

romány, společenské, osudy žen, Američanky, útěky z vlasti, Paříž (Francie), hledání
identity, životní styl, romantika, vaření, kulinářství, francouzská kuchyně, americká
literatura

Jakmile mladá Američanka ochutnala první sousto pavé au poire ve společnosti
Francouze s podivným jménem, rozhodla se hodit všechno za hlavu a začít nový život v
nejromantičtějším městě na světě. Elizabeth se přestěhuje do Paříže do Gwendalovy
garsonky v „drsné“ čtvrti a je vržena do světa rušných tržnic pod širým nebem i
elegantních bister.
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Bishop, Anne

Černé drahokamy. Kniha třetí, Královna Temnoty / Anne Bishopová. Vyd. 1., Praha ;
Kroměříž : Triton, 2010, 545 s. ; 17 cmČerné drahokamy : 1. Dcera čisté krve, 2. Dědička
stínů, 3. Královna temnoty.

fantasy, romantické, vládkyně, magie, intriky, osudová setkání, hledání lásky, oběti, boje
se zlem, mocenské boje, americká literatura

Jaenelle už dávno není bezbranná malá holčička, ale není pro ni lehké chránit Říši Stínů.
Ani spojení s Daemonem, jejím předurčeným společníkem, nezajistí klid. Bude Jaenelle
nakonec očekávanou Královnou, která bude skutečně vládnout silou větší nežli Pán
pekla? Zdá se totiž, že záchrany nejbližších a konečného vítězství bude moci dosáhnout
jen pomocí strašlivé oběti.

Blake, Sasha,

Zrada / Sasha Blake ; přeložila Eva Poskočilová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 391 s. ; 22 cm

romány, společenské, rodinné historie, společenské elity, osudy rodiny, boje o moc,
skandály, lsti, pomluvy, osudová setkání, hledání lásky, anglická literatura

V novém románu anglické autorky Sashi Blake sledujeme propletenec osudů členů jedné
dynastie z řad té nejvyšší společenské smetánky: jejich hollywoodské večírky, cestování
po luxusních hotelích, ale zároveň i jejich boje o moc, peníze a slávu, okořeněné
pořádnou dávkou sexu. Miliardový majetek sám o sobě nikoho nespasí, zvlášť když jsou
hrdinové oběťmi hrátek, lstí, skandálů a pomluv, žádný z nich se nedokáže spokojit se
svým dílem a každý si sobecky hraje jen na svém písečku.

Borská, Ilona

Hanka v Paříži / Ilona Borská ;. 1. vyd., Praha : Olympia, 1995, 142 s. ; 21 cmDívčí
romány.

romány, dívčí, milostné, móda, manekýny, žurnalistika, Paříž (Francie)

Braunová, Petra

Klub radostí dnešního dne / Petra Braunová. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 270 s. ; 19 cm

prózy, psychologické, napínavé, neurotici, psychicky nemocní, mezilidské vztahy, osudy
lidí, virtuální svět, sociální sítě, manipulace (psychologie), česká literatura

Nový psychothriller Petry Braunové se zaobírá žhavým tématem sociálních sítí, které
dramaticky ovlivňují mezilidské vztahy. Jako červená nit se příběhem táhne neuróza a
psychóza v rodině Moniky, hlavní hrdinky knihy. Vše pak vyvrcholí, když si Monika na
Facebooku založí „Klub radostí dnešního dne“. Brzy zjistí, jak snadno lze ve virtuálním
světě lidi ovládat.
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Brauns, Axel,

Pestrostíni a netopýři : můj život v jiném světě / Axel Brauns. Vyd. 1., Praha : Portál,
2011, 309 s. : il. ; 22 cm

romány, autobiografické, Brauns, Axel, 20. stol., němečtí spisovatelé, autisté, životní
osudy, zdravotně postižení, aspergerův syndrom, dětství, dospívání, německá literatura

Axel Braun se narodil v roce 1963 v Hamburku. Od dětství byl postižen Aspergerovým
syndromem, poruchou autistického spektra. I přes svůj handicap studoval práva,
ekonomii a nakonec se začal věnovat spisovatelství. Sedmnáct let pracoval na svém
románu, který se po vydání roku 2002 stal v Německu bestsellerem. Román Pestrostíni a
netopýři popisuje dětství a dospívání autora. Odkrývá neprobádaný svět člověka s
Aspergerovým syndromem, který je tak odlišný od světa ostatních: odlišné vidění reality,
ztráta vnímání tváří i slov, autistická izolovanost od rodiny i ostatních lidí, kteří se dělí na
hodné pestrostíny a zlé, nepříjemné bytosti - netopýry. To vše román přibližuje v
bizarních, leckdy humorných obrazech, specifických výrazech, které umožňují alespoň
částečně pochopit zvláštní svět autistů.

Butler, Robert Olen,

Peklo / Robert Olen Butler ; přeložil Miroslav Jindra. 1. vyd., V Praze : Plus, 2011, 253 s.
; 21 cm

romány, černý humor, nadsázka, televizní hlasatelé, cesta do podsvětí, peklo, satan,
významné osobnosti, imaginace, hledání cesty domů, americká literatura

Román oceněný Pulitzerovou cenou! Televizní hlasatel Hatcher McCord jednoho
krásného dne zjistí, že se ocitl v pekle, a snaží se pochopit, jak k tomu došlo. Neblahý
osud ovšem nezakouší sám: peklo je zalidněno celou plejádou barvitých osobností,
včetně Williama Shakespeara, Adolfa Hitlera, všech papežů a většiny amerických
prezidentů. Hatcherovi však znenadání, po setkání s Dantovou Beatricí, svitne naděje:
Beatrice je přesvědčena, že se z pekla dá dostat, neboť ani sám Satan neni všemocný...

Callen, Gayle

Falešný vévoda / Gayle Callen ; [z anglického originálu ... přeložila Eva Fuková]. 1. vyd.,
Ostrava : Oldag, 2011, 228 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, aristokrati, 19. stol., Anglie, záměny osob, osudová
setkání, hledání lásky, americká literatura

Když Richarda O´Neilla požádá jeho nemocný nevlastní bratr, vévoda z Thanetu, aby
chránil jeho šestiletého dědice před chamtivým nepřítelem, Richard souhlasí. Musí se za
vévodu vydávat, což však není tak snadné, jak si představoval. A už vůbec by ho
nenapadlo, že ho bude přitahovat chlapcova zvídavá guvernantka Meriel Shelbyová.
Podlehne svůdná dívka muži, který nemá zrovna nejlepší pověst?



B E L E T R I E                                                 str.     5          30.6.2011

Castle, Richard

Heatová a vlna žáru / Richard Castle. Vyd. 1., Brno : Zoner Press, 2011, 201 s. ; 24 cm

romány, detektivní, televizní seriály, Castle na zabití, fikce, vyšetřování vražd, New York,
realitní magnáti, americká literatura

Richard Castle, hlavní hrdina populárního amerického seriálu, jejž vysílá televize Prima
pod názvem Castle na zabití, napsal napínavou detektivku, která se těší nebývalému
úspěchu. A to zejména proto, že oficiální spisovatel je pouze fiktivní postavou a jméno
skutečného autora je přísně střeženo. To dodává již tak skvělému čtení na větší
napínavosti a tajemnosti.

Clark, Mary Higgins

Bouře / Carol Higgins Clarková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 238 s. ;
22 cm

romány, detektivní, Spojené státy americké, vyšetřování vražd, zmizení osob, americká
literatura

Regan a Jack Reillyovi se rozhodli oslavit první výročí svatby v domě na pláži na Cape
Cod, chtěli si užít klid a soukromí. Rozpoutala se ale bouře, která rozvířila i klid v oblasti,
která jinak ožívá až v létě. Dům bičují provazy deště, stromy se ohýbají a Regan se těší,
že nemusí ven a mohou se na to dívat z okna. Jenže se ukáže, že všechno je jinak..

Cubeca, Karel,

Ve spárech osudu / Karel Cubeca. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 255 s. ; 21 cm

romány, společenské, sociální, lidské osudy, adoptivní děti, šlechtické rodiny,
společenské pády, boje o život, česká literatura

Než se stal Sebastianem Leopoldem Richardem von Kaunitz, prošel těžkým dětstvím.
Narodil se prostitutce v pražském nočním klubu, jehož nejmilejší hračkou byla láhev od
Ginu. Ovšem usmálo se na něj štěstí - adoptovala ho šlechtická rodina. Ze dna
společnosti vystoupal až na její vrchol.

Davis, Lindsey,

Vidět Delfy a zemřít / Lindsey Davidsová ; přeložila Petra Andělová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2011, 334 s. ; 22 cm

romány, detektivní, antický Řím, 1. stol., nevysvětlitelná úmrtí, vyšetřování vražd,
cestování, turistika, anglická literatura

Další příběh z řady vtipných antických detektivek, v nichž ožívá každodenní Řím po roce
70. A protože je Marcus Didius Falco nepokojná duše, informátor pracující často v
císařských službách a řešící pestrou škálu zločinů, čtenář se ani chvilku nenudí.
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Dreyer, Eileen

Kdo je na řadě? / Eileen Dreyer. V nakl. Alpress vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010,
385 s. ; 21 cm

romány, napínavé, nemocniční prostředí, zdravotní sestry, reportéři, pátrání, tragédie,
digoxin, úmrtí, nebezpečí smrti, americká literatura

Anděl smrti s injekcí digoxinu se objevoval za úsvitu. Pokaždé věřil, že svou práci odvedl
dobře a že si nikdo ničeho nevšimne. Obezřetná zdravotní sestra Timmie přesto
postřehne, že v nemocnici se něco děje. S pomocí reportéra Daniela se snaží zjistit, kdo
stojí za všemi tragédiemi, ale silného protivníka oba podcenili.

Dübell, Richard

Strážci Ďáblovy bible / Richard Dübell ; překlad Libuše Sedláčková. Vyd. 1., Brno : Moba,
2011, 558 s.

romány, historické, dobrodružné, 17. stol., Čechy, Ďáblova bible, náboženské konflikty,
krádeže, tajemství, záhady, nebezpečí, pátrání, ďáblové, německá literatura

Po smrti císaře Rudolfa II. vtrhnou na Pražský hrad loupeživé hordy a ukořistí zde
největší a nejobávanější knihu té doby - Ďáblovu bibli. O něco později dochází ve jménu
ďábla ke strašlivým událostem. Jsou přepadávány kláštery, v lesích jsou nalezeny
zohavené lidské mrtvoly. Legendy kolem starého hradu Pernštejna v moravských
kopcích se probouzejí k životu a lidé hovoří o tom, že viděli ďábla, jak se směje a tančí.
Existuje nějaká souvislost mezi všemi těmi strašlivými událostmi a ztrátou tajemného
rukopisu? Naši staří přátelé Cyprián Khlesl a Andrej von Langenfels riskují své životy v
boji proti bezohledné šlechtě a duchovním. Ve hře je však mnohem víc...

Ensler, Eve,

Jsem citlivá bytost, aneb, Srdce nezná mapu : utajený život dívek z různých koutů světa /
Eve Enslerová. Vyd. 1., Praha : Práh, 2011, 164 s.

příběhy, monology, fiktivní, dívky, obavy, trápení, tajemství, boj proti nesvobodě, násilí
na ženách, násilí na dívkách, anorektičky, sexuální otrokyně, pracovní příležitosti,
nerovná manželství, nechtěná těhotenství, celosvětová hnutí, pomoci, V-Day, americká
literatura

Dnešní dívka se často ocitá jako mezi dvěma mlýnskými kameny - chce potěšit druhé a
vyhovět nejrůznějším očekáváním svého okolí, ale zároveň by ráda zůstala věrná sama
sobě. Odmalička se učí, že nesmí být příliš horlivá, příliš vášnivá, příliš rázná, příliš
laskavá, příliš otevřená. Je vedena k tomu, aby potlačovala své instinkty, svůj hněv, své
touhy a sny, aby byla vždy zdvořilá, aby dodržovala pravidla. Kniha JSEM CITLIVÁ
BYTOST ANEB SRDCE NEZNÁ MAPU je oslavou opravdového vnitřního hlasu každé
dívky a výzva všem dívkám, aby se nebály říct nahlas, co chtějí, aby šly za svými sny a
staly se ženami, jakými si přejí být.
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Erml, Richard,

Zuzanka a tibetské velehory : (deník ze svatební cesty v dopisech) / Richard Erml. Vyd.
1., Brno : Petrov, 2002, 226 s. ; 20 cm

prózy, autobiografické prvky, novomanželé, svatební cesty, Tibet (Čína), cestování,
hledání identity, česká literatura

Deníkové vyprávění o svatební cestě do Tibetu, kde manželský pár souběžně s totálně
cizím prostředím poznává vzájemně i sám sebe.

Francová, Karolina,

Zlatý plamen / Karolina Francová. Vyd. 1., Praha : Triton, 2011, 386 s. ; 17 cm

prózy, fantasy, sci-fi prvky, osudová setkání, hnutí, úkoly, boje se zlem, česká literatura

Janni Zlatý plamen neví, kdo vlastně je, ani co je jeho úkolem. Na zápěstí mu však září
šperk, který jej označuje za přívržence hnutí, které bylo nedávno krvavě poraženo. Oproti
tomu princ Majo by měl patřit k vítězům. Kdyby ho ovšem neprohlásili za blázna a
nezbavili všech práv. Muž bez paměti a muž bez zdravé mysli – ani jeden z nich zatím
nemá tušení, že jejich osudem je spojit se a postavit tváří v tvář zlu, které se nelítostně
dere na svět a hodlá ho ovládnout…

Garlock, Dorothy

Otevřená náruč / Dorothy Garlock. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 262 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, rodinné násilí, neštěstí, útěky z domova, hledání identity,
kamarádství, americká literatura

Hallie a Pearl se stanou svědkyněmi týrání jejich kamarádky Mary nevlastním bratrem
Chestrem. Chtějí Mary dostat do bezpečí, ale Chester je napadne a Pearl ho v šarvátce
nešťastnou náhodou postřelí. Všem třem ženám nezbude než se dát na zběsilý útěk z
města.

Greenhalgh, Chris,

Coco Chanel & Igor Stravinskij : román o ikoně módního světa a slavném skladateli /
Chris Greenhalgh. Vyd. 1., V Brně : Jota, 2011, 279 s. ; 21 cmHřbetní název:Coco &
Igor.

romány, životopisné, Chanel, Coco, Stravinskij, Igor', 19.-20. stol., modní návrhářky,
Francie, hudební skladatelé, Rusko, osudová setkání, milostná vzplanutí, anglická
literatura

Přestože má láska mezi Coco a Igorem jen krátké trvání, poznamenává jejich životy
navždy. A jejich osudy se pak ještě mnohokrát jakoby zázračně protknou...

Hercíková, Iva,

Trest / Iva Hercíková. 1. vyd., Praha : Albatros, 1971, 208, [2] s. ; 8°25000 výt..

romány, dívčí, milostné, pro mládež, dobrodružné, česká, literatura, 70. léta 20. stol., ČR
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Hilliges, Ilona Maria,

Dcera Afriky / Ilona Maria Hilliges. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 318 s. ; 21 cm

romány, napínavé, 1. pol. 20. stol., koloniální období, Afrika, nemocnice, domorodci,
předsudky, dcery a otcové, rodinné vztahy, německá literatura

Román z koloniální Afriky počátku 20. století. Lékařka Amélie se konečně může ujmout
vedení nemocnice, kterou její bratr vybudoval v africké divočině. Odvážnou a
houževnatou ženu však nečeká jen nekonečné zápolení s exotickými chorobami
chudých domorodců, ale také tvrdý boj s koloniálními předsudky. Nejtěžší bitvu bude
muset svést s vlastím otcem, který nesnese pomyšlení, že se jeho děti sblíží s někým
pod jejich úroveň.

Hohlbein, Wolfgang

Noc templářů / Wolfgang a Rebecca Hohlbein. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 239 s. ; 21
cm

romány, fantasy, 20.-21. stol., přepadení, zachránci, tajemno, řády, společenství,
templářští rytíři, záměny osob, německá literatura

Německo, několik let před narozením Davida, posledního templáře: devatenáctiletý Saša
a jeho mladší sestra Charlotta se náhodně připletli k přepadení banky.

Horáková, Naděžda

Kletba markomanské královny / Naďa Horáková. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011, 221 s.

romány, detektivní, archeologické nálezy, hrobky, kletby, lidová magie, vlkodlaci,
Markomani, germánské kmeny, vyšetřování vražd, česká literatura

Objev starobylé hrobky markomanské královny Fritigil odstartoval v městysi Čertův Důl
vlnu záhadných událostí. Lidé, kteří se na jejím nalezení podíleli, umírají opravdu
podivným způsobem. Má jejich smrt na svědomí mocná kletba, která podle pověsti
hrobku chrání, nebo toho jen někdo využil?

Hrůzová, Barbora,

Písmenková polévka / Barbora Hrůzová. 1. vyd., Praha : Erika, 2011, 141 s. ; 21 cm

romány, detektivní, scrabble, hry, hráči, internet, on-line, vraždy, vyšetřování vražd,
členové klubů, česká literatura

Svět hráčů scrabblu je rozmanitý a pestrý, jako písmenková polévka. Jsou tam lidé všech
profesí, od studentů až po důchodce, každý má svůj vlastní, jedinečný život. Jsou odlišní,
ale přitom pevně svázáni společnou vášní - hrají spolu scrabble on-line přes internet a
utkávají se na turnajích naživo. Když do tohoto zvláštního specifického světa jednoho
dne zasáhne vrah, drasticky ho změní. A po první vraždě následují další.
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Christopher, Paul,

Luciferovo evagelium / Paul Christopher ; přeložila Jitka Jeníková. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2011, 246 s. ; 22 cm

romány, napínavé, dobrodružné, archeologické objevy, pátrání, pronásledování, víra,
náboženství, dávné časy, apoštolové, záhady, kanadská literatura

Mladá archeoložka Finn Ryanová a charismatický pilot a fotograf Virgil Hilts pátrají na
Sahaře po zmizelé hrobce apoštola. Naleznou však něco, co rozhodně nehledali: důkazy
o dávné vraždě a starověký medailónek nesoucí jméno padlého archanděla. Záhy si
uvědomí, že objevili dílek mnohem větší mozaiky – a blíží se odhalení, které by je mohlo
připravit o život.

Jahodová, Jana,

Šestnáct a půl : dívčí román / Jana Jahodová. Vyd. 1., Praha : Petra, 1995, 146 s. ; 21
cm

romány, dívčí, milostné, dospívání, česká, literatura, ČR, 20. stol

Jakoubková, Alena,

Chytrá žena pro manžela přes plot skočí / Alena Jakoubková. Vyd. 1., Brno : MOBA,
c2011, 213 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, osudy žen, svobodné matky, hledání lásky, manželské
problémy, mateřství, finanční hospodaření, česká literatura

Statut svobodné matky s dvojčaty sice Klára nebere nijak dramaticky, ale přece jen by se
ráda vdala, měla manžela a úplnou rodinu. Když potká Přemysla, přeskočí jiskra a
vzplane láska jako hrom. Klára nedbá na námitky rodičů ani kamarádek a hrne se
poslepu do manželství. Rozčarování na sebe nedá dlouho čekat.

Jamison, Leslie,

Tajná komora / Leslie Jamisonová ; [přeložila Petra Nagyová]. 1. vyd., Praha : Plus,
2011, 294 s.

romány, společenské, osudy žen, rodinná soužití, tajemství, alkoholismus, anorexie,
psychické problémy, hledání lásky, americká literatura

Ve svém mimořádně působivém debutu portrétuje Leslie Jamisonová tři generace
„zraněných žen“. Nejmladší z nich, pohledná Stella, pracuje na Manhattanu a vede
nezávislý, dosti odvázaný život; obden však dojíždí za starou, nemohoucí babičkou Lucy
do Connecticutu a stará se o ni. Jedné noci od babičky zjistí rodinné tajemství: Stella má
tetu Tilly, které se kdysi rodina zřekla a která nyní žije kdesi v Nevadě.
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Jeffries, Sabrina,

Skotova zajatkyně / Sabrina Jeffries. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 284 s. ; 22 cm

romány, milostné, romantické, 19. stol., Skotsko, ariskokracie, únosy, hledání lásky,
americká literatura

Lady Venécie Campbellová se rozhodla podniknout cestu do Skotska, do míst, kde
strávila dětství. Sentimentální výprava se ovšem změní na drama ve chvíli, kdy ji unese
ozbrojený nepřítel jejího otce. Sir Lachlan Ross vzbuzuje v celém Skotsku oprávněný
strach, nikdo mu neřekne jinak než Padouch a sotva by se našel člověk, který by jej měl
rád. Venécie si jej ovšem pamatuje jinak: jako přitažlivého mladíka, po jehož pozornosti
svého času velmi toužila. A když jej spatřila nyní, zatoužila po něm ještě silněji…

Jenoff, Pam

Velitelovo děvče / Pam Jenoff ; [z anglického originálu ... přeložila Marcela Nejedlá]. ,
[Líbeznice] : Víkend, 2010, 335 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, 2. světová válka, osudy žen, Židé, holocaust, útěky, změna
identity, osudová setkání, lásky, nenávist, nacisté, koncentrační tábory, hledání lásky,
americká literatura

Krásnější život by si Emma nemohla představit – právě se vdala za svého milovaného
Jacoba, žijí spolu v pohodlném domě v centru Krakova, čeká je nepochybně růžová
budoucnost. Jenže se píše rok 1939 a sotva pár týdnů po svatbě vypukne válka. Emmě
se během jediné noci změní celý život – její manžel se zapojí do odboje a ona se z
pohodlného domu vrací ke svým rodičům do židovské čtvrti. Spolu s nimi se pak ocitne v
ghettu, kde pro ni má odboj úkol, aby se postarala o malého chlapce, syna významného
rabína, odvlečeného nacisty.

Kačírková, Eva

Abchazský med : tři detektivní příběhy / Eva Kačírková. Vyd. 2., V nakl. MOBA 1., Brno :
MOBA, c2011, 397 s. ; 19 cm

povídky, detektivní, Vlčí zákon, Sázka na šibenici, Abchazský zákon, česká literatura

Tři napínavé detektivní povídky, z nichž každá má odlišného vyravěče a vrcholí
nečekaným rozuzlením.

Kadlec, Josef

Schody do nebe / Josef Kadlec ; Typografie Milan Jaroš. 1. vyd., Praha : Čs. spis., 1988,
361 s. ; 21 cmŽatva.

romány, společenské, rodinné, psychologické, osudy rodiny, mezilidské, vztahy, česká,
ČR, literatura, 20. stol.
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Kallentoft, Mons,

Zimní oběť / Mons Kallentoft. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 440 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, kriminalisté, hledání identity, švédská literatura

Panuje nejstudenější únor, jaký kdo pamatuje. Za obzvlášť mrazivé noci je nalezeno tělo
tlustého muže visící na osamělém stromě uprostřed větrem ošlehané pustiny
Östergötlandu. Případem je pověřena mladá inspektorka Malin Forsová, svobodná
matka prožívající své osobní tragédie.

Káš, Svatopluk,

Z Aeskulapovy páté kapsy / [anekdoty a historky z medicínského prostředí sebral, upravil
a sbírku uspořádal] Svatopluk Káš. 1. vyd., Praha : Galén, c2011, 346 s. ; 20 cm

příběhy, historky, vzpomínky, anekdoty, humoristické, lékaři, lékařství, zdravotnictví,
česká literatura

Pátý svazek medicínských historek, humorných příběhů, vzpomínek a anekdot z pera
populárního českého neurologa.

Kelly, Cathy

Jako my všechny / Cathy Kelly ; Přeložila Nina Vrbovcová ; Přel.. 1. vyd. v čes. jaz.,
Praha : BBart, 2000, 399 s.

romány, společenské, Irsko, Dublin, pro ženy

Kerouac, Jack

Alone on a mountaintop = Sám na vrcholu hory / Jack Kerouac ; [přeložili Jitka
Zehnalová, Bob Hýsek a Jan Válek]. Vyd. v bilingvní podobě 1., Praha : Argo, 2011, 177
s. ; 17 cm

povídky, Železniční země, Newyorské scény, Sám na vrcholu hory, dvojjazyčná vydání,
americká literatura

Bilingvní vydání tří povídek, které ukazují tři různé polohy autorova psaní a tři životní
situace. Železniční země je jedním z prvních Kerouacových textů, které byly vůbec do
češtin převedeny, autor v nich líčí, jak prožíval své zaměstnání brzdaře; ve Scénách z
New Yorku zaznamenává radost z přátelského putování odvázaným velkoměstem;
naproti tomu povídka Sám na vrcholu hory načrtává téma, které rozvinul v románu
Andělé zoufalství - osamělý pobyt a usebrání na postu požární hlídky v divokých horách
na hranicích USA a Kanady.

Kerouac, Jack

Vize Codyho / Jack Kerouac. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 605 s. ; 22 cm

romány, experimentální, autobiografické prvky, 20. stol., Spojené státy americké,
beatnici, Kerouac, Jack, Cassady, Neal, americká literatura

Vize Codyho (Visions of Cody), experimentální román, napsal Jack Kerouac v období let
1951 - 1952 a v českém překladu se dostává ke čtenářům až nyní v r. 2011. Kniha je
určena všem milovníkům nejen beat generation, ale i dobré a poctivé literatury jako
takové.
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King, Stephen

Rose Madder / Stephen King ; [z anglického originálu ... přeložila Buška Bryndová]. Vyd.
2., rev., Praha : Beta, 2011, 487 s. ; 19 cm

romány, horory, fantasy, napínavé, osudy žen, domácí násilí, sadismus, brutalita, hledání
řešení, tajemné síly, americká literatura

Příběh mladé ženy Rose, provdané za sadistického policistu-detektiva, který s ní
nesmírně brutálně zachází. Jednoho dne se Rose rozhodne od svého muže utéct a začít
nový život. V malé antikvariátu spatří podivný obraz starověké kněžky v růžovém rouchu
na pozadí pohanského chrámu. Při pohledu na obraz pocítí zvláštní, silné pohnutí a
rozhodne se ho koupit.

Klar, Lenka,

Talent pro manželství / Lenka Klar. 1. vyd., Brno : Barrister & Principal, 2011, 210 s. ; 22
cm

romány, milostné, manželské vztahy, konflikty, nevěry, hledání lásky, česká literatura

Je nutné mít pro manželství specifický talent? Zpočátku příběh plyne zdánlivě lehce po
povrchu. Manželé Kristýna a Petr se vzali po studiích z romantické lásky. Na počátku
věřili, že jejich vztah vydrží v milenecké harmonii navždy. Po několika letech soužití se
jejich představy vzdalují realitě a oni se cítí být podvedeni. Toto že je ideál šťastného
soužití?

Konopka, Libor

Mezi kapky / Libor Konopka. 1. vyd., Ostrava : Repronis, 2011, 66 s. : il. ; 17 cm

romány, filozofické, humoristické, milostné příběhy, milenci, osudová setkání, Finsko,
psychiatrické léčebny, psychicky nemocní, česká literatura

Milostný příběh mladého páru, odehrávající se v pohnutých životních podmínkách obou
milenců - v prostředí psychiatrického oddělení finské nemocnice. Kniha je napsána tak,
aby pohladila, ale zároveň - snad - také přiměla čtenáře k zamyšlení. Autor žánrově
knihu vyhranil jako filozoficko-humoristický příběh.

Koontz, Dean R.

Záblesk / Dean Koontz ; přeložil Roman Lipčík. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 365 s. ; 22 cm

romány, horory, napínavé, osudy žen, tajemná spiknutí, lidstvo, boje o život, osudová
setkání, andělé strážní, americká literatura

Byl to snad anděl strážný, onen světlovlasý muž, který se v blescích bouře zjevil na
samém počátku života Laury Shaneové, aby novorozenou zachránil ze spárů smrti?
Přízrak? Ďábel v převleku? O mnoho let později vstoupí do Lauřina života znovu a
tentokrát bojuje už nejen o její a svůj život, ale o samu existenci lidstva. V bitvě, která se
rozpoutá napříč prostorem a časem, stačí chybně propočítaná vteřina, aby přinesla
osudové následky pro celou planetu.
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Körnerová, Hana Marie

Stanice odložených lásek / Hana Marie Körnerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 295 s.

romány, společenské, milostné, osudy žen, hledání lásky, manželské vztahy, problémy,
humor, 2. pol. 20. stol., Česko, česká literatura

Nová kniha Hany Marie Körnerové vypráví o osudech dvou kamarádek Laděny a Kamily
na pozadí událostí sedmdesátých a osmdesátých let minulého století. Lásky šťastné i
nešťastné, manželství vydařená i nevydařená, průšvihy, trapasy i humorné historky. Je to
příběh o tom, jak ustát životní kotrmelce, nezbláznit se a jít dál.

Kratochvil, Jiří

Kruhová leč : (škola povídek) / Jiří Kratochvil. Vyd. 1., Brno : Druhé město, 2011, 272 s. ;
20 cm

povídky, historie, fantaskní motivy, sny, přání, neuvěřitelnosti, životní příběhy, slavné
osobnosti, česká literatura

Povídky v této knize vyvěrají z neutuchajícího vypravěčství. Čtenář bezpečně pozná
autora podle témat i stylu. Příběhy propojují historické fragmenty se současnými, odhalují
epizody ze života slavných, mísí fantaskní motivy v každodenních kulisách s činy,
přáními či sny všedních hrdinů.

Kubšová, Zuzana

Milunky a kreténi / Zuzana Kubšová. 1. vyd., [Praha] : Víkend, 2003, 93 s.

romány, dívčí, milostné, láska, problémy, literatura, česká

Lanczová, Lenka

Letní něžnosti / Lenka Lanczová. 1. vyd., Praha : Víkend, 2007, 285 s.

romány, dívčí, milostné, první lásky, zklamání, osudová setkání, hledání lásky, letní
prázdniny, česká literatura

Dívčí román je příběhem osmnáctileté Simony a její starší sestry Kamily, ve kterém
každá po svém prožívá letní prázdniny, lásku i zklamání.

Lark, Sarah,

Maorčina píseň : druhý díl rodinné ságy z Nového Zélandu / Sarah Larková ; [z
německého originálu ... přeložila Hana Krejčí]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 637 s. ;
21 cm1. V zemi bílého oblaku, 2. Maorčina píseň.

romány, historické, rodinné ságy, Nový Zéland, 2. pol. 19. stol., manželské vztahy,
hledání lásky, nešťastné lásky, německá literatura

Z hrdinek prvního dílu jsou zralé ženy. Helen vede ve Queenstownu penzion, Gwyn žije s
Jamesem na Kiwardu. Hlavními postavami pokračování rodinné ságy z Nového Zélandu
jsou jejich vnučky. Temperamentní, trochu naivní Elaine zdědila po babičce Gwyneiře
lásku ke koním, vášnivá a sobecká Kura po maorské matce pěvecké nadání. Každá je
úplně jiná, ale obě se zamilují do jednoho muže, záhadného Ira Williama Martyna. Ze
souboje o jeho lásku vychází vítězně Kura, Elaine se později provdá za bohatého
farmáře. V manželství není šťastná ani jedna z nich...
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Lark, Sarah,

V zemi bílého oblaku / Sarah Larková. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2010-, sv. ; 21 cm1.
V zemi bílého oblaku, 2. Maorčina píseň.

romány, historické, Nový Zéland, 19. stol., hledání partnerů, manželské vztahy, rodinné
ságy, německá literatura

Londýn 1852 Dvě mladé ženy se vydávají na dlouhou plavbu. Na Novém Zélandu je
čeká zcela nový život a budoucí manželé, o nichž téměř nic nevědí. Sedmnáctiletá
šlechtična Gwyneira se má provdat za syna bohatého „ovčího barona“ a o deset let starší
guvernantka Helen za farmáře. Jejich nová vlast je jim vylíčena jako ráj na zemi.
Naleznou na druhém konci světa štěstí a lásku?

Laureen, Anne,

Tauranga, můj osud / Anne Laureen ; [překlad Marek Pavka]. Vyd. 1., Brno : Moba,
2011, 270 s.

romány, společenské, milostné, 19. stol., Nový Zéland, útěky z vlasti, hledání identity,
profesní úspěchy, lékařky, ohrožení života, německá literatura

Mladá Ricarda Bernsdorfová uprchne před sňatkem z donucení na Nový Zéland, kde se
navzdory všem překážkám prosadí jako lékařka, což by v Prusku konce 19. století
nebylo možné. Kvůli svým schopnostem se však hluboce znelíbí kolegovi z Taurangy,
který se ji snaží ze všech sil odstranit.

Lem, Stanisław,

Hvězdné deníky 2 / Stanisław Lem ; přeložili František Jungwirth a Helena Stachová.
Vyd. v této podobě v nakl. Baronet 1., Praha : Baronet, 2000, 286 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, budoucnost, mimozemské civilizace, kosmické cesty,
vesmírné cesty, planety, polská literatura

Hvězdné deníky tvoří cyklus próz o kosmickém cestovateli Ijonu Tichém. Obsahují
humorný a někdy až groteskní náboj. Jednotlivé epizody, z nichž některé vycházejí česky
poprvé, vznikaly v průběhu několika desetiletí..

Limrová, Karolina,

Dvě zrcadla / Karolina Limrová. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 276 s. ; 21 cm

příběhy, romantické, fantasy, osudová setkání, hledání lásky, upíři, česká literatura

Romantický upírský příběh od české autorky. Kdyby si Joshua Merboth nekoupil
starobylý dům nedaleko od Longville, zřejmě by nikdy Kate Simmonsovou nepoznal.
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Lourie, Richard,

Zátah na ďábla . 1. vyd., Praha : Studio dobré nálady - Kredit, [1993], 325 s.

romány, detektivní, masoví vrazi, psychopati, detektivové, Rusko, vyšetřování vražd,
psychologie osobnosti, kanibalismus

Napínavé vyprávění o brilantní detektivní strategii vedoucí k úspěchu, k potření
zákeřného, nevýslovného zla. Dvanáct let brutálních zločinů. Vypravuje o tom, jak jeden
z nejlepších detektivů , expert na psychologii těžkých zločinců, dopadne rafinovaného,
zdánlivě neškodného, přitom však krvavého psychopata. Třiapadesát zohavených mrtvol
žen a dětí. Sexuální kanibalismus. Vše bez jedinné stopy.

Malínský, Kolda

Slanské obrázky : historické povídky / od Koldy Malínského [pseud.]. , Praha : J. Otto,
[1890], 249 s. : il. ; 8°

povídky, historické, Slaný (Česko), Slaný-oblast (Česko), regionální, regionální autor,
Pan hejtman, Proč pan Šimon osopil se na sv. Gottharda, Fedrfechtýř, Jak se bakalář
Vopálka tužil, Na počincích, Pod svícnem, Na lešení, V poslední den, česká literatura

Mazetti, Katarina,

Chlápek od vedlejšího hrobu / Katarina Mazetti ; [přeložila Eva Nováčková, motta
jednotlivých kapitol volně přeložil Václav Jaromír]. Vyd. 1., Praha : R+H, nakladatelství
Motto, 2011, 185 s.

romány, milostné, humorné, osudová setkání, hřbitovy, pozůstalí, hledání lásky,
mezilidské vztahy, soužití, humorné situace, švédská literatura

Na hřbitově se náhodně setkají dva pozůstalí. Désirée je knihovnice a v polední
přestávce chodívá k prostému náhrobku za svým manželem, který umřel na její vkus
příliš mladý. Benny je zemědělec, který chová krávy a starostlivě pečuje o pompézní
hrobku svých rodičů. Sedávají spolu na lavičce před hroby a zpočátku k sobě cítí silnou
antipatii. Ale jednoho dne se na sebe usmějou…

McBain, Ed

Hlídky / Ed McBain ; přeložil Michal Strenk. 1. brož. vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2003, 334 s. ; 18 cm

romány, politické, napínavé, Spojené státy americké, terorismus, vraždy, hrozby,
provokace, černý humor, americká literatura

Román je politický thriller vybočující z autorovy tvorby, ale ani tady nezapře McBain svoji
schopnost vytvořit věrohodnou zápletku, napínavý děj a typický závěr. Skupina
amerických "vlastenců" je odhodlána ukázat světu, že USA je země, která je schopna
vést vítěznou válku. K činům chtějí vládu USA dohnat vraždami a provokacemi na
ostrovech jižní Floridy. Skupina teroristů postupuje podle přesně nacvičeného plánu, ale
jak už to bývá, lidé se nechovají tak, jak si vůdce teroristů představuje. S typickým
černým humorem autor charakterizuje postavy i děj, ale zároveň vytváří aktuální politický
thriller o teroristické hrozbě.
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McCaffrey, Anne,

Pernští delfíni / Anne McCaffreyová. Vyd. 1., Praha : Triton, 2011, 317 s. ; 24 cm

romány, sci-fi, fantasy, Drakeni z Pernu, mimozemské civilizace, delfíni, inteligence, lidé,
spolupráce, telepatie, bitvy, americká literatura

Na planetu Pern odletěli spolu s lidmi také delfíni, využili tak příležitosti daleko od
pozemských vod osídlit čisté vody. Soužití delfínů a lidí se řídilo tradičními pravidly:
delfíni měli chránit lidi ve vodě, lidé uzdravovat raněné a nemocné delfíny a chránit je
před parazity. Každý delfín měl svého člověka. Postupem času ale museli lidé kvůli
spadu Vláken přestat se zkoumáním Pernu, postupně skončila vzájemná spolupráce lidí
a delfínů. Teď se ale má všechno změnit. Rybáře Alemiho a jeho synovce Readise
zachrání při bouři hejno delfínů - plavounů. Znovu se delfíni rozpomínají na společnou
řeč. Zatím se drakeni chystají na rozhodující bitvu s Vlákny, která má planetu zbavit
hrozby jednou provždy.

McCann, Colum,

Co svět světem stojí / Colum McCann. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2011, 390 s. ; 21 cm

romány, společenské, 70. léta 20. století, New York, politické odkazy, kulturní odkazy,
provazochodci, osudová setkání, irská literatura

Autorův střídmý, ale nadmíru výstižný styl, místy s elegickým nádechem, líčí
společenskou atmosféru New Yorku, tehdy ještě rozděleného na bohatý a mocný jih
Manhattan a rasově i sociálně problematický sever Bronx.

Miłoszewski, Zygmunt,

Zapletení / Zygmunt Miłoszewski. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 337 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Varšava (Polsko), vyšetřování vražd, psychoterapeutická sezení,
kostely, vyšetřovatelé, psychologické aspekty, hledání motivu, nebezpečí, polská
literatura

Zapletení je zdařilá kombinace kriminálního příběhu a psychologického thrilleru. Vše
začíná vraždou Jindřicha Telaka, účastníka psychoterapeutického sezení v jednom
varšavském kostele. Případem se zabývá prokurátor Teodor Szacki, unavený a znuděný
byrokratickými praktikami a manželským stereotypem. Szacki cítí, že mu život proklouzl
mezi prsty, tento případ však všechno změní.

Mlynářová, Marcela,

Z lodiček do holin / Marcela Mlynářová. Vyd. 1., Praha : Brána, 2011, 219 s. : il. ; 20 cm

romány, humoristické, osudy žen, 20.-21. stol., krize středního věku, hledání identity,
životní styl, stěhování, samoty, česká literatura, české spisovatelky

Autorka vypráví o tom, co vše musí překonat žena, která je zvyklá na pohodlí bytu v
centru Prahy, na přátele a společenský život, po přestěhování na samotu uprostřed
pohraničního lesa. Humorně popisuje příhody spojené jak se změnou životního stylu, tak
i prostředí, v němž je sice možné přežít bez partnera, psa a signálu mobilního telefonu,
ne však bez dobrodružné povahy a pistole v kapse.
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Morgan, Jude,

Chuť soužení : sestry Brontëovy a jejich nesmrtelný příběh plný vášně / Jude Morgan. 1.
vyd., Brno : Jota, 2010, 505 s. ; 21 cm

romány, životopisné, Brontë (rodina), Brontëová, Emily, Brontëová, Anne, Brontëová,
Charlotte, 19. stol., anglické spisovatelky, osudy žen, rodinné ságy, anglická literatura

Román anglického autora vypráví nevšedním způsobem o životě sester Brontëových, o
jejich dětství, umírajících sestrách i nekonečném smutku z předčasné smrti matky a
bratra Branwella.

Morrison, Boyd,

Archa / Boyd Morrison ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2011, 366 s. ; 22 cm

romány, napínavé, dobrodružné, mizení osob, archeologové, archeologické objevy,
Noemova archa, osudová setkání, dcery a otcové, americká literatura

Farmakolog Sam Watson je zavražděn, ale před smrtí ještě stačí sdělit několik
záhadných slov mladé archeoložce Dilaře Kennerové, jejíž vlastní otec před několika lety
zmizel na výpravě za svým celoživotním snem: objevit Noemovu archu. Zdá se, že Dilara
má nyní na dosah odhalení archy i rozřešení otcova zmizení.

Niedl, František,

S vlčí hlavou v erbu : historický román / František Niedl. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011,
287 s. ; 21 cm

romány, historické, 15. stol., Čechy, šlechtici, přátelství, rodinné vztahy, osudová setkání,
hledání lásky, nebezpečí, úklady, boje, česká literatura

Tento středověký příběh až mrazí svojí syrovostí a zároveň poodhaluje skutečnosti jinam
v literatuře málo zmiňované. Je mrazivá noc, leden roku 1421, a k bráně Drkolné, malé
tvrze v podhůří Šumavy, přijíždí těžce zraněný jezdec. Děj se odehrává v době
nejdramatičtějšího kvasu v království, kdy Oldřich z Rožmberka obléhá Tábor a
Zikmundu Lucemburskému se podařilo dát dohromady největší kruciátu té doby a kdy se
schyluje k bitvě na Vítkově.

Niedl, František,

Štvanice / František Niedl. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 255 s. ; 19 cm

romány, detektivní, podnikatelé, vědci, rodinné vztahy, ochranky, útoky, pohřešovaní,
únosy dětí, česká literatura

Když dostane záhadný Michael Dabert zakázku - ochranu Solange Blanchartové, mladé
atraktivní manželky pohřešovaného podnikatele z Cannes - přijímá, i když se mu její
obavy zdají neopodstatněné. Přesto k útoku na její osobu, při němž zemřou lidé, dojde a
okolnosti jsou víc než podezřelé.
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Novotný, František

Prsten od vévodkyně / František Novotný. Vyd. 1., Brno : Zoner Press, 2011, 368 s. ; 22
cm

romány, fantaskní beletrie, Němcová, Božena, současnost, fikce, fantasy, česká
literatura

František Novotný zahajuje edici „Kroniky karmínových kamenů“ románem o ikoně české
literatury, Boženě Němcové. Skutečné události ze života této významné postavy českých
dějin se v příběhu prolínají s fikcí a vše začíná a končí v současné realitě.

O'Banyon, Constance

Vládce pouště / Constance O'Banyon. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 268 s. ; 21
cm

romány, milostné, historické, starověký Egypt, hledání lásky, únosy, pronásledování,
americká literatura

Princ Julian dlouho viděl v Sabině dítě - a najednou je z ní neobyčejně krásná žena.
Protože Sabina zná tajemství, která mohou pomoci osvobodit Egypt, nebo naopak zničit
jeho rodinu i kmen Badari, unese ji Julian do pouště. Když císař zruší příkaz
pronásledování Kleopatřiných příbuzných, vrátí se Julian do Egypta hledat spravedlnost
a také cestu k Sabininu srdci.

Okamura, Tomio,

Umění vládnout / Tomio Okamura. 1. vyd., Praha : Fragment, 2011, 112 s. : il. ; 24 cm

prózy, úvahy, názory, zamyšlení, postoje, podnikání, korupce, společnost a politika,
globální společnost, měnová integrace, evropská integrace, politika, etika, názory a
postoje, Okamura, Tomio, česká literatura

Tomio Okamura v knize Umění vládnout vyjadřuje svůj názor na naší společnost, na
současnost, zamýšlí se nad aktuálními problémy z nejrůznějších oblastí a nabízí
konkrétní vize, kam by naše země měla v zásadních oblastech směřovat.

Orwell, George

1984 / George Orwell ; [z amerického originálu přeložila Eva Šimečková]. 1. vyd. v nakl.
Levné knihy KMa, Praha : Levné knihy KMa, 2000, 328 s. ; 18 cm

romány, utopické, politické, Velký bratr, totalitarismus, totalitní režimy, anglická literatura

Strhující utopický román světoznámého autora o vzpouře jednotlivce proti uzurpující
moci státu. Jednotlivec se v tomto varujícím a působivém díle brání všemi prostředky
proti ochromující moci, která ovládá myšlení a ve svém důsledku i celý život občanů.
Jedno ze zásadních děl moderní světové literatury působí velmi autenticky a přes
veškerou hrůzu a depresivní vyznění je to kniha velmi čtivá, vhodná pro nejširší okruh
čtenářů.

Pairault, Suzanne,

Pohotovost / Suzanne Pairaultová ; [z francouzštiny přeložila Ilona Staňková]. 1. vyd.,
Praha : Olympia, 1995, 106 s. ; 21 cmSestřičky.

romány, lékařské, milostné, francouzská, literatura, Francie, 90. léta 20. stol.
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Patterson, James

Devátý soud / James Patterson & Maxine Paetro. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011,
294 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, nákupní centra, psychopati, vraždy žen, vraždy
dětí, nebezpečí, americká literatura

V garážích nákupního centra dojde ke střelbě a za oběť jí padne mladá žena se svým
dítětem. Protože neexistují svědci, může Lindsay Boxerová pracovat jen se vzkazem
napsaným červenou rtěnkou na přední sklo auta. Další vražda na sebe nedá dlouho
čekat, a než Lindsay najde spojitost mezi oběma případy, přinutí ji vrah, aby dala život v
sázku.

Pauley, Kimberly,

Pijou mi krev, aneb, Upírkou na vlastní nebezpečí / Kimberly Pauley. Vyd. 1.,
Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 216 s. ; 21 cm

romány, fantasy, upíři, středoškolačky, hledání identity, humorný nadhled, osudová
setkání, první lásky, americká literatura

Román vypráví příběh kalifornské středoškolačky z upíří rodiny, která musí učinit
nejdůležitější rozhodnutí svého života. Americká autorka ve své prvotině, psané v
ich-formě, s humorným nadhledem přibližuje tápání své hrdinky, zvažující kladné i
záporné stránky svého rozhodnutí a zároveň si ujasňující vztah ke třem přitažlivým
mladíkům.

Pavlín, Josef

Vražda kvete v každém věku / Josef Pavlín. Vyd. 1., Praha : Erika, 2011, 165 s. ; 21 cm

romány, detektivní, ze současnosti, vyšetřování vražd, česká literatura

Česká detektivka ze současnosti. Hlavní hrdina Michal Křižík se zdá být morálně
poněkud vratký. Je lehkomyslný, toho času bez zaměstnání, v rozvodovém řízení, neber
nic vážně, dokonce ani sám sebe. Komisař Zelenka přesto není zcela přesvědčen, že
spáchal vraždu.

Poberová, Slávka,

Případ pro veverku v kole / Slávka Poberová. 2. vyd., V Olympii 1., Praha : Olympia,
2011, 184 s. ; 20 cm

romány, detektivní, psychologické, vyšetřování vražd, rekreační střediska, manželské
vztahy, rozvedená manželství, osudy žen, mezilidské vztahy, česká literatura

Julie je pravou rukou svého šéfa, generálního ředitele velké umělecké agentury. Teď ale
jede na Cézarku, komfortní rekreační podnikové zařízení, odpočinout si. Nečekaně se
tam objeví i Zuzana, bývalá žena Juliina muže Zdeňka. Julie by nejraději z Cézarky
utekla. Zatímco přemýšlí, co asi udělá, Zuzana je zavražděna. Julie je pochopitelně
nejvíce podezřelá.
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Pospíšilová, Jarmila,

Kejklíř, Smrt a Blázen / Jarmila Pospíšilová. Vyd. 1., Brno : Moba, 2011, 222 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, kartářky, astroložky, záhady, nebezpečí, pátrání,
česká literatura

Do malé osady nedaleko Kapliček se před krátkým časem přistěhovala kartářka a
astroložka Regina Palla. Jednoho krásného jarního odpoledne je ve svém domě
nalezena zavražděná. Její smrt vyvolá řadu dohadů a obav, vraždil někdo z místních,
nebo motiv leží v nepřehledné a trochu tajemné minulosti oběti? Co znamenají tři
tarotové karty nalezené u těla?

Preston, Douglas J.

Horečnatý sen / Douglas Preston & Lincoln Child ; přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd.
v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 355 s. ; 24 cm

romány, napínavé, detektivní zápletky, vyšetřování vražd, lovecké výpravy, Zambie,
manželské vztahy, vraždy, zranění, nepřátelství, záhadná onemocnění, americká
literatura

Pomsta není sladká. Je nevyhnutelná! Před dvanácti lety, dva roky po uzavření sňatku,
odjel Pendergast se svou manželkou Helen na loveckou výpravu do Zambie. Oblastní
komisař se na Pendergasta obrátil se žádostí o pomoc. V jiném loveckém táboře lev s
velmi zvláštní barvou hřívy napadl a zabil německého turistu. Zbývalo jediné řešení – lva
zabít. Pendergastovi se tedy vydali na místo. Při akci Helen Pendergastová zahynula. Po
dvanácti letech však vychází najevo, že Helen někdo zavraždil.

Quinn, Kate,

Paní Říma / Kate Quinn. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 488 s. ; 22 cm

romány, historické, milostné, starověký Řím, 1. stol., Domitian, panovníci, milenky
panovníků, nebezpečí, úklady, hledání lásky, americká literatura

Řím na sklonku prvního století: svět mravní zkázy, násilí a tajností. Na osiřelý trůn usedl
Domitianus, jenž v obavách z královraždy neváhá přistoupit k nejkrutějším opatřením,
byť by se týkala jeho nejbližších. Netuší ovšem, že nejvíce by se měl obávat ženy, která
se těší jeho nebývalé přízni a obdivu. Z židovské otrokyně se stává císařova milenka a
neoficiální paní Říma. Nikdo ovšem netuší, jak krutou daň musí Thea za výjimečnou
pozici platit…

Ralston, Aron,

127 hodin : na hraně smrti / Aron Ralston. 1. vyd., V Brně : Jota, 2011, 439 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, horolezci, Spojené státy americké, 20.-21. stol., Ralston, Aron,
nebezpečí, boj o život, americká literatura

Opravdový příběh sedmadvacetiletého Arona Ralstona, který se vydal do utažského
kaňonu slézat stěny a uniknout tak od městského života. Nikomu o svých plánech neřekl.
Když mu vyviklaný osmisetlibrový balvan přišpendlil předloktí ke skalní stěně, je bez
šance na záchranu.
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Roberts, Nora

Stopy ve tmě / Nora Roberts ; překlad Tomáš Bíla. , Warszava : Arlekin - Wydawnictwo
Harlequin, 2011, 350 s.

romány, detektivní, únosy dětí, pátrání, osudová setkání, žháři, pojistné podvody, Noční
stín, Noční dým, americká literatura

Noční stín - Při pátrání po zločincích si Colt Nightshade navykl bloudit temnotou nocí,
která je skrývá, sám. Proto odešel od policie, i když se strážci zákona stále spolupracuje.
Jako v případě ztracené dcery jeho přátel, kdy ho stopy dovedly do Denveru. Tam mu
policejní kapitán přidělil svého „nejlepšího muže“ – krásnou a dokonalou Altheu. ; Noční
dým - Samotu si dobrovolně vybral pro svůj boj proti zločincům i Ryan Piasecki.
Neúnavně prochází spáleniště a hledá stopy zločinu, pomáhá vystopovat žháře, odhaluje
pojistné podvody.

Robinson, Jeremy,

Zóna nebezpečí / Jeremy Robinson. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 349
s. ; 22 cm

romány, vědecko-fantastické, genetický výzkum, regenerační schopnosti, nesmrtelnost,
klinické testy, zločiny, teroristické organizace, archeologické nálezy, mytičtí tvorové,
masakry, elitní skupiny, boje se zlem, americká literatura

Genetický výzkum slibuje nesmrtelnost. Záhadná firma, která se zabývá studiem DNA,
hledá způsob, jak u lidí vypěstovat schopnost regenerace těla nebo jeho oddělených
částí. Potřebná DNA pochází z fosílie hlavy, nalezené v peruánské poušti Nazca. Hlava
patřila tvorovi, který takovou schopnost regenerace měl. Činnosti firmy se snaží učinit
přítrž speciální skupina „Šachový tým“. Výzkum se nakonec vymkne kontrole a dojde k
masakrům…

Rod, Rostislav Yichak

Odstřelte premiéra! : skandální román o lásce a nenávisti / Rostislav Yichak Rod. Vyd.
1., Praha : SinCon, 2005, 143 s. ; 22 cm

romány, postmoderní, politické, mediální aféry, skandály, kariéry, lži, záměny osob,
sarkasmus, politici, Česko, 21. stol., česká literatura

Postmoderní román s velkou dávkou sarkasmu připomíná okolnosti mediální aféry, která
ukončila politickou kariéru premiéra české vlády Stanislava Grosse.

Rollins, James

Oltář ztraceného ráje / James Rollins ; přeložila Kristýna Kučerová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2011, 358 s. : il. ; 21 cm

romány, dobrodružné, Irák, rabování, laboratoře, genetické inženýrství, tajemství, objevy,
ohrožení života, pátrání, americká literatura

Po pádu Bagdádu narazí dva iráčtí chlapci na ozbrojené muže rabující v městské
zoologické zahradě. Stavidla se otevřela a stovky exotických ptáků, savců a hadů se
pašují do západních zemí. Jenomže tento zločin skrývá ještě hlubší tajemství. Při střelbě
v ulicích je vypleněna i skrytá podzemní zbrojařská laboratoř a na svobodu se dostává
něco mnohem nebezpečnějšího.
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Řeháčková, Věra

Není všem dnům konec : román pro ženy / Věra Řeháčková. 1.vyd., Praha : Petra, 1997,
167 s.

romány, milostné, problémy, rodina, pro ženy, literatura, česká

Sandford, John,

Zbytečná oběť / John Sandford ; přeložila Irena Palová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2011, 297 s. ; 22 cm

romány, detektivní, přepadení, lékárny, vraždy, svědci, nebezpečí, ohrožení života,
americká literatura

Jednoho chladného rána před pátou vpadne do nemocniční lékárny skupina tří mužů.
Svážou dvěma zaměstnancům ruce a nohy, ústa i oči jim přelepí páskou a ukradnou
spoustu léků. Situace se zvrtne a jeden z přepadených lékárníků zemře.

Scarrow, Simon

Orel na lovu / Simon Scarrow ; přeložili Ludmila Havlíková a Tomáš Havlík. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2011, 311 s. 1.Pod znakem orla ; 2. Vítězství orla.

romány, historické, napínavé, 1. stol., Římská říše, legie, rodiny, únosy, pátrání, anglická
literatura

V zimě roku 44 našeho letopočtu obsadila římská armáda po řadě krvavých bitev město
Camulodunum. Zatímco generál Plautius, velitel Druhé legie, vymýšlí postup dalšího
tažení, loď, na níž cestuje jeho žena a děti, zničí bouře. Generálova rodina upadne do
zajetí temného bratrstva druidů, požadujících propuštění svých bratří, kterých se zmocnili
Římané. Dva dobrovolníci z Plautiovy legie se musí vypravit do nitra nepřátelského
území a pokusit se osvobodit zajatce, dřív než je druidové obětují svým temným bohům.
Hlavní hrdinové Macro a Cato musí zjistit, kde druidové drží generálovu rodinu. Přijdou
na to, jak je zachránit, než vyprší stanovená lhůta?Pro čtenáře, kteří mají rádi historické
romány kořeněné krví a okamžiky, kdy napětím ani nedýchají, jsou knihy Simona
Scarrowova nepřekonatelné.

Shan, Darren

Procesí mrtvých : první svazek trilogie Město / Darren Shan ; přeložil Tomáš Bíla. 1. vyd.,
Praha : Plus, 2011, 350 s. ; 21 cmtrilogie Město: 1. Město mrtvých, 2. Horizont pekla, 3.
Město hadů.

romány, horory, Město, gangsteři, útoky, lidská agresivita, tajemné bytosti, ochrana,
manipulace (psychologie), touha po moci, osudové lásky, zrady, irská literatura

Když bystrý a neohrožený mladík Kapak Raimi poprvé vstoupí do města, hodlá se stát
gangsterem-profesionálem po vzoru strýce Thea. Pro zvolenou práci má vrozený talent,
přesto je zřejmé, že mu jeho výpady procházejí až podezřele hladce - a není to
náhodou... Zpovzdálí nad ním totiž drží ochranou ruku sám obávaný Kardinál. Procesí
mrtvých je první díl trilogie Město, kterou Darren Shan poprvé obrací k dospělému
publiku.
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Smetanová, Jana,

Marek, já a Iveta : dívčí román / Jana Smetanová. Vyd. 1., Praha : Petra, 1997, 114 s. ;
21 cm

romány, dívčí, milostné, studentky, první lásky, hledání lásky, česká literatura

Román z prostředí střední zdravotnické školy o přátelství a lásce, která ho málem zničí.
Od prvního ročníku trvá nerozlučné přátelství Simony a Ivety. Když se však objeví
Marek, má Simona pro kamarádku méně času - a ta žárlí tím víc, že sama nemá na
lásku štěstí. Pokusí se dokonce lživou pomluvou jejich vztah rozbít.

Smith, Martin Cruz,

Tokyo station / Martin Cruz Smith. , London : Pan Books, 2003, 339 s. ; 18 cm

romány, napínavé, špionážní, Japonsko, Tokio, agenti, podsvětí, Samurajové, dvojití
agenti, americká literatura

Harry Niles je Američan, který vyrostl jako "sirotek žijících rodičů" misionářů v Japonsku.
Vyrůstá bez dohledu v tokijském podsvětí, kde ho na celý život osudově poznamená
setkání se záhadným samurajem Išigamim. Později se z Harryho stává špión, který
pracuje na dvě strany - úspěšně lavíruje mezi prosperujícími bankami a podsvětím Tokia.

Steel, Danielle

Zrcadlový obraz / Danielle Steel ; z anglického originálu ... přeložila Milena Havlová. Vyd.
2., Praha : Ikar, 2010, 333 s.

romány, milostné, společenské, Spojené státy americké, dvojčata, záměny identity,
hledání lásky, osudová setkání, psychologie osobnosti, americká literatura

Olivia a Victoria jsou jednovaječná dvojčata, k nerozeznání si podobná. Dvacetiletá
Olivia tíhne k rodině, o pár minut mladší Victoria je naopak průbojná a nevázaná. Ze
svého okolí si tropí žerty a občas se prohodí. Jenže pak Victoria vyvolá skandál, ohrozí
pověst rodiny a musí se vdát za otcova spolupracovníka Charlese, kterého ale tajně
miluje Olivia. Po roce manželského života bez vzájemné lásky Victoria cítí, že jestli se z
tohoto vztahu co nejdříve nevymaní, raději zemře. A navrhne Olivii šílený plán jejich
poslední záměny...

Stevenson, Robert Louis,

The suicide club = Klub sebevrahů / Robert Louis Stevenson ; [přeložil Břetislav Hodek].
Vyd. v dvojjazyčné verzi 1., Praha : Garamond, 2001, 207 s. ; 18 cm

povídky, napínavé, strašidelné, tajemné, Klub sebevrahů, Příběh o mladíkovi se
smetanovými dorty, Případ o lékaři a lodním kufru, Fiakrové dobrodružství, anglická
literatura

Bilingvní, anglicko-české vydání díla klasika světové literatury určené pro středně
pokročilé zájemce o angličtinu. Bilingvní texty, součást moderní výuky jazyků, nabízejí: -
učení přirozeným způsobem: přímým kontaktem s jazykem - okamžitou zpětnou vazbu
na mateřský jazyk porovnáním s překlady renomovaných překladatelů - lexikální a
gramatický komentář pod čarou - slovní zásobu v kontextu - přímý kontakt s literárními
díly v originále a v nezkrácené podobě - autentický text jako motivační element.



B E L E T R I E                                                 str.    24          30.6.2011

Stoker, Bram,

Klenot sedmi hvězd / Bram Stoker ; [překlad Milan Orálek]. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2011,
271 s. ; 21 cm

romány, horory, dobrodružné, archeologické nálezy, archeologové, mumie, starověký
Egypt, vykradači hrobek, krádeže, nadpřirozené síly, magie, rituály, tajemství

Klasický Stokerův hororový příběh – inspirace pro moderní filmy o mumiích. Kdosi se
zmocnil bájného Klenotu sedmi hvězd, který byl v moci mumie, a egyptská královna Tera
vstala z hrobu, aby si ho vzala zpět – za každou cenu! Tento strhující dobrodružný
příběh plný rituálů a magie vypráví o nadpřirozeném boji, v němž se archeologové,
vykradači hrobek a mnozí další, kteří se snaží ovládnout Klenot, setkají s tajemným a
děsivým osudem.

Strugackij, Arkadij Natanovič,

Les / Arkadij a Boris Strugačtí ; [z ruského originálu ... přeložil Libor Dvořák]. Vyd. 2., V
Tritonu 1., Praha : Triton, 2011, 274 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, vývoj civilizace, osudy lidí, Les, sociální aspekty, ruská
literaratura

Vědecko-fantastický román známé ruské autorské dvojice zobrazující vývoj lidské
civilizace.

Szczygieł, Mariusz

Udělej si ráj / Mariusz Szczygieł. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán : Máj, 2011,
221 s. : il. ; 21 cm

reportáže, úvahy, zamyšlení, postřehy, Česko, 20.-21. stol., kultura a polečnost,
osobnosti, ateismus, čechofilové, polská literatura

Tato kniha je to subjektivním záznamem z autorových častých návštěv Česka v
posledních deseti letech, vyprávěním o tom, co Poláka-čechofila fascinuje na dnešní
české společnosti a kultuře – „kultuře radosti smutku“. Svébytným proplétáním motivů
vzniká vrstevnatý obraz o naší zemi a kultuře, jak ho vidí slavný polský reportér a
spisovatel, který je dnes také u nás významnou osobností.

Šmíd, Zdeněk

Sbohem, Dicku! / Zdeněk Šmíd. Vyd. 2., V Olympii 1., Praha : Olympia, 2011, 236 s. ; 21
cm

romány, společenské, emigranti, Divoký západ, rozčarování, návraty domů, hledání
identity, lesní dělníci, Krušné hory, česká literatura

Hrdina románu, věčný romantik a snílek Ludvík, touží ze všeho nejvíc vyrovnat se
Dickovi z londonovského Západu. Touha po dobrodružství jej žene do světa, z něhož se
však vrací značně rozčarován. Nezbude mu než hledat své místo v životě mezi lesními
dělníky v krušnohorském pohraničí.
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Šrámek, Fráňa

Splav a jiné básně / Fráňa Šrámek ; [vydání připravil A.M. Píša ; doslov napsala Eva
Strohsová]. Vyd. v Národní knihovně 1., Praha : Státní nakladatelství krásné literatury a
umění, 1963, 295 s.

poezie, básnické sbírky, lyrika, Života bído, přec tě mám rád, Modrý a rudý, Splav, Rány,
růže, Dodatek, česká literatura

Tento svazek poezie přináší čtyři sbírky veršů: Života bído, přec tě mám rád, Modrý a
rudý, Splav a Rány, růže; nakonec, v Dodatku,se k nim přidruží výbor z autorových
básní, které vyšly v jiném vydání první a třetí z uvedených sbírek, nežli které byly brány
za základ.

Štroblová, Jana

Kam až se může / Jana Štroblová. 1. vyd., Praha : Albatros, 2000, 150 s. Ty!.

romány, dívčí, pro mládež, česká, literatura, harašení, lásky, 90. léta 20. stol., ČR

Šulc, Jiří

Operace Stonewall / Jiří Šulc. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 203 s. ; 21 cm

romány, válečné, 311. peruť RAF, bombardovací peruť 311, 2. světová válka, 1943,
bojové akce, českoslovenští letci, operace Stonewall, hrdinství, oběti, česká literatura

Vánoce 1943: Německé námořnictvo zahajuje novou etapu svých operací - z Dálného
Východu vyplouvá pět osamělých, rychlých lodí s cílem prorazit britskou námořní
blokádu. I když to ještě netuší, osm mužů z posádky bombardéru B-24 Liberator
československé 311. perutě RAF se stane klíčovými hráči celé operace.

Švandrlík, Miloslav

Draculův poslední doušek / Miloslav Švandrlík ; [ilustrace Jiří Winter-Neprakta]. 1. vyd.,
Praha : Epocha, 2011, 307 s. : il. ; 22 cm

povídky, horory, mystika, záhady, tajemno, vtipné, česká literatura

Horory, příběhy plné tajemna, mystiky a záhad, patří ve Švandrlíkově literární tvorbě k
velmi oblíbenému žánru. Nejedná se sice o humorné vyprávění, jak by se dalo u autora
očekávat, ale vtip a nápaditost, jež od něj čtenáři očekávají, nechybí žádnému z více než
šedesáti příběhů v této knize.

Taylor, Patrick,

Doktore, fofrem, jde o život! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Voznice : Leda, 2009, 382 s.

romány, humorné, lékařské příběhy, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Doktore, fofrem, jde o život! je poutavý kaleidoskop komických příběhů plných laskavého
humoru a životní moudrosti, irská obdoba francouzských Zvonokos. Barry, čerstvý majitel
univerzitního diplomu, získal první zaměstnání... nic zlého přitom netuše. Bude
asistentem praktického lékaře v Ballybucklebo!
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Taylor, Patrick,

Doktore, šťastný a veselý! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Praha : Leda, 2010, 567 s.

romány, humorné, lékařské prostředí, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Mladý doktor Barry Laverty se těší na první Vánoce v útulné vesnici Ballybucklebo,
radost mu však pokazí jeho dívka Patricie, protože nemíní na svátky přijet. Jenomže
Barry se nemůže svými srdečními záležitostmi příliš zabývat. On a jeho starší kolega
Fingal Flahertie O'Reilly mají plno práce s běžnými chorobami i s naléhavými případy
vyžadujícími plnou pozornost. A navíc se objeví velký problém.

Taylor, Patrick,

Doktore, teď to chce klid! / Patrick Taylor. Vyd. 1., Praha : Rozmluvy, 2010, 511 s. : mapy
; 21 cm

romány, humorné, lékařské příběhy, životní optimismus, osudy lidí, Irsko, 20.-21. stol.,
irská literatura

Stejně jako v předchozí knize, i zde se setkáváme s milým a ne příliš průbojným lékařem,
Barrym Laverynem, který sdílí domácnost se starším a trochu nabručeným doktorem
O´Reillym. Oba čeká mnohy těžká chvilka při péči o jejich venkovské pacienty. Barry si
však navíc musí získat nepříliš důvěřivé konzervativní vesničany, kteří si těžko zvykají na
novou tvář. Jeho laskavost a humor mu však z občasných potíží pomohou.

Teremová, Lenka,

Čarodějka / Lenka Teremová. Vyd. 1., Praha : Erika, 2011, 141 s. ; 21 cm

romány, napínavé, milostné, novinářky, esoterika, podvědomí, milostné vztahy,
psychicky nemocní, manipulace (psychologie), pomluvy, sebevraždy, hledání identity,
česká literatura

Knížka je o mladé absolventce žurnalistiky Janě, která se po promoci přistěhuje do
malého městečka kousek za Prahou. Dostává práci v pražském bulvárním deníku, kam
denně dojíždí. Po jejím prvním článku o moci podvědomí ji šéfredaktor přidělí vlastní
rubriku, ve které má psát o esoterice. Brzy se seznamuje se svým sousedem, učitelem
historie, jehož žena je duševně nemocná. Jejich přátelství brzy přerůstá v lásku.

Teremová, Lenka,

Někdo mě vede za ruku / Lenka Teremová. Vyd. 1., Praha : Erika, 2011, 121 s. ; 21 cm

romány, společenské, bisexualita, narkomani, hledání identity, osudy žen, česká
literatura

Kniiha vyptáví příběh dvou bisexuálních kamarádek. Je to příběh o tom, co nás nutí
odrazit se od samého dna.
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Trollope, Joanna,

Bratr a sestra / Joanna Trollope ; přeložila Radmila Damová. 1. brož. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2006, 334 s. ; 20 cm

romány, společenské, milostné, hledání identity, matky a děti, mateřství, anglická
literatura

Většina lidí ví, odkud pochází, kam patří. David a Natálie nikoli. Vyrostli společně jako
sourozenci, jsou silně závislí jeden na druhém. Každého ovšem porodila jiná matka. Na
prahu čtyřicítky v nich zvítězí touha poznat své biologické matky. Není to jednoduchá
cesta ani pro Davida a Natálii, není to ovšem stadné ani pro jejich partnery a okolí.

Urban, Jiří,

Urny patřej na hřbitov : (a ne někam na kredenc--) / Jiří Urban. 1. vyd., Praha : Olympia,
2011, 115 s. ; 20 cm

prózy, životní osudy, humorný nadhled, manželství, manželé, úmrtí, kremace, urny,
hřbitovy, obavy, utrpení, česká literatura

Hlavním hrdinou příběhu je muž ve středních letech, přezdívaný Žíla. Ze směsice
veselých střípků z jeho života, se dozvíte o tom, jak přišel ke své ženě Simoně i jak mu
umřela. Po Simonině smrti nechá rodina, která je věčně bez prostředků, mladou ženu
zpopelnit a urnu postaví doma na "kredenc". Žílova matka však věří, že když pozůstalí
neuloží urnu na hřbitov, kam patří, vrací se zemřelý v podobě smrti a přináší rodině
utrpení.

Urban, Miloš

Boletus arcanus / Miloš Urban ; [ilustroval Pavel Růt]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 306 s.
: barev. il. ; 17 cm +

romány, fantasy, psychologické, hledání identity, návykové látky, houbaření, houby,
závislosti, kouzla, psychologie osobnosti, česká literatura

Román úspěšného českého spisovatele si pohrává s klasickou českou vášní –
houbařením. Vypráví příběh mladého nakladatelského redaktora Gregora Martyho, který
bojoval s podivuhodnou drogou a málem nad ní zvítězil. Získal mládí, krásu a erotické
charisma, ale taky mučivou závislost na této vzácné lahůdce a je nucen se rozhodnout,
jestli bude ve fatálním vztahu pokračovat, anebo se pokusí o návrat do obyčejného
života. V českých lesích začal růst tajemný hřib Boletus arcanus a tomu, kdo ho najde,
vyplní jakékoli přání. Jenom je třeba si předem dobře promyslet, co vlastně chceme, a
jestli nakonec není lepší nechat ty nejkrásnější hřiby tam, kde jsou...
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Vandenberg, Philipp

Faraonka : ze života královny Hatšepsut / Philipp Vandenberg. Vyd. 1., Praha : Knižní
klub, 2008, 201 s. ; 21 cm

romány, historické, životopisné, Egypt, starověk, královny, faraoni, Hatšepsut, svatby,
dědictví, nenávist, německá literatura

Mladá Hatšepsut je nucena se ve svých čtrnácti letech provdat za nevlastního
dvanáctiletého bratra Thutmose II., který je sice synem harémové dámy, ale nejstarším
dědicem trůnu. Hatšepsut je rozhodnutá udržet regentství v rodině. Po smrti
nenáviděného bratra strhne moc na sebe, je korunována královnou a stane se tak
prvním ženským faraónem.

Vavřincová, Fan,

Lépe je být pošetilý : humoristický román pro ženy / Fan Vavřincová. 1. vyd., Praha :
Petra, 1997, 118 s.

Vaz, Mark Cotta

Ztraceni / Mark Cotta Vaz. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 171 s. : il., portréty ;
24 cmKlokan. Doplňující údaj k názvu: kronika TV seriálu.

příběhy, z natáčení, televize, seriály, ztraceni, herci, seriálové postavy, natáčení, osudy,
zajímavosti, letecké katastrofy, ostrovy, americká, literatura

Kniha přináší dosud nezveřejněné podrobnosti o jeho vzniku a průběhu natáčení,
zajímavě představuje herce i tvůrce seriálu. Navíc nás seznamuje s obsahem
jednotlivých epizod první sezóny a nabízí mnoho detailů o záhadách a tajemné minulosti
trosečníků.

Viktor Arnar Ingólfsson,

Pozdní pokání : islandský thriller / Viktor Arnar Ingólfsson. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011,
255 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, Islanďané, Berlín (Německo), amasády, islandská
literatura

Muž sedí u velvyslancova stolu. Je lehce nakloněný dopředu a z jeho břicha trčí velký
lovecký nůž. Oba komisaři z Reykjavíku se nejprve domnívají, že tento čin byl spáchán v
afektu. Zavražděný muž byl krátce předtím pozván na party, která se konala na
velvyslanectví.

Virapen, John,

Nežádoucí účinek: smrt / John Virapen ; [překlad Eva Musilová]. , Bratislava :
Slovart-Print, c2010, 247 s. : il. ; 20 cm

vzpomínky, manažeři, Virapen, John, farmaceutické firmy, farmaceutický průmysl,
korupce, podvody, 20.-21. stol.

Přiznání bývalého ředitele významné farmaceutické firmy o nekalých praktikách, korupci
a podvodech, které farmaceutický průmysl doprovázejí, aby zvýšil svůj podíl a obrat na
trhu.
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Vondruška, Vlastimil

Prokletí brněnských řeholníků / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : Moba, c2011, 329 s.
; 21 cm

romány, detektivní, historické, Hříšní lidé Království českého, 2. pol. 13. stol., Oldřich z
Chlumu, vyšetřování vražd, kláštery, česká literatura

Jedním z osobních nepřátel Oldřicha z Chlumu byl olomoucký biskup Bruno ze
Schauenburku. Proto správce Bezdězu nesmírně překvapí, když biskup požádá krále
Přemysla II. Otakara, aby Oldřicha poslal vyšetřovat do Brna krádež v klášteře tamních
minoritů. Ihned po jeho příchodu do Brna je brutálně zavražděn celerárius minoritského
kláštera.

Vosseler, Nicole C.,

Šafránový měsíc / Nicole C. Vosseler. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 399 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, osudy žen, emancipace, 19. stol., útěky z domova, sňatky,
odchody do ciziny, Arábie, Egypt, žoldnéři, únosy žen, osudové lásky, konvence, vášně,
německá literatura

Historicko-milostný román vypráví příběh emancipované ženy z viktoriánské Anglie, která
poznává exotické prostředí Arábie a Egypta.

Waller, Robert James,

Pomalý valčík v Cedar Bend / Robert James Waller ; [z angličtiny přeložila Jitka Fialová].
1. vyd., Praha : Argo, 1996, 137 s. ; 20 cm

romány, milostné, univerzitní prostředí, profesoři, osudová setkání, hledání lásky, naděje,
věrnost, pátrání, minulost, americká literatura

Autor, který se proslavil knihou Madisonské mosty, vypravuje milostný příběh
univerzitního profesora, který pátrá po minulosti své nově nalezené životní lásky. Pátrání
ho ze současné Ameriky zavede až do exotické Indie.

Watt, Peter,

Dotknout se oblaků / Peter Watt. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 357 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, milostné, špionážní, Nová Guinea, hledání lásky, zrady, 1.
světová válka, ausralská literatura

Hlavní hrdina Patrick Duffy hned na počátku války odhalí, jaké mají Němci válečné plány,
vč. jejich manévru, jak zapojit do celé akce Austrálii i Nový Zéland. Netuší ovšem, že je
při své špionážní práci sledován, a že je jeho skvělý plán záhy vyzrazen. Ale velké
zklamání jej teprve čeká, to když zjistí, že zrádcem byl člen jeho rodiny. Ani přes
počáteční nepřízeň osudu se však nevzdává své mise, odcestuje do Nové Guineji a
pokračuje ve svém tajném poslání. Cestou potkává mladou ženu v nesnázích, která se
mu možná stane celoživotní láskou.



B E L E T R I E                                                 str.    30          30.6.2011

Wellington, David,

Upír nula : hrůzostrašný příběh upíra / David Wellington. , Praha : Naše vojsko, 2010,
261 s. ; 24 cm

příběhy, horory, napínavé, upíři, nestvůry, hrozby lidstvu, pátrání, americká literatura

Šerif Spojených Států James Arkeley – nejuznávanější odborník na upíry v celé zemi –
naučil policejní vyšetřovatelku a lovkyni upírů Lauru Caxtonovou všechno, co by měla o
upírech vědět. Po krvavém střetu a přepadení Gettysburgu armádou upírů, Arkeley
obětuje svůj vlastní život, aby zachránil všechny ostatní. Až na to, že on sám ve
skutečnosti nezemřel...

Werber, Bernard

Říše andělů / Bernard Werber. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 381 s. ; 21 cm

romány, vědecko-fantastické, andělé, ráj, hledání, nové světy, francouzská literatura

Nevídané putování na onen, ale i na tento svět. V říši andělů nám autor předestírá Ráj
jako nové území, kde se nás snaží bytosti, jež nám přinášejí jen to nejlepší, zachránit
mnohdy i proti naší vůli. Mezi těmito bytostmi se ocitají i bývalí průkopníci tanatonautiky -
jejich nové role andělů je sice dostatečně zaměstnávají, přesto se však nevzdávají
myšlenek na dobývání vyšších, neprozkoumaných území.

Whitton, Hana

Sedmý hřích se trestá smrtí / Hana Whitton. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 197 s. ;
21 cm

romány, detektivní, historické, vyšetřování vražd, 12. stol., Anglie, Jindřich II.
Plantagenet, milostné vztahy, milenky panovníků, zázemí, kláštery, vraždy, žárlivost,
nebezpečí, česká literatura

Rosamund je urozená dívka, která se seznámila s králem Jindřichem II. při jedné z jeho
návštěv ve Walesu. Jindřicha její půvab okouzlil a jejich romantická láska brzy přerostla
ve vášnivý, trvalý milostný vztah. Jindřichova manžela královna Eleanor Akvitánská
pozoruje vývoj událostí s rostoucí žárlivostí, ale i s obavami. Rosamund se posléze
uchýlí do benediktinského kláštera Godstow nedaleko Oxfordu, kde ji král pravidelně
navštěvuje speciálně vyhloubenou tajnou chodbou. Zde však začne docházet k
nevysvětlitelným vraždám.

Wodehouse, P. G.

Úsměv lorda Ickenhama / Pelham Grenville Wodehouse. Vyd. 1., Praha : Vyšehrad,
2011, 167 s. ; 21 cm

povídky, humoristické, Anglie, aristokracie, rodinné vztahy, anglická literatura

Devátý hrabě z Emsworthu Clarence je člověk mírný a raději trpí, než by se postavil
pánovité sestře Constance, která v rodinném sídle vládne pevnou rukou. Naštěstí je tady
ovšem lord Ickenham, jinak též nápaditý strýc Fred, který svým důvtipem a
diplomatickými pletichami zabrání nejhoršímu.
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Zelazny, Roger

Tvorové světla a temnoty / Roger Zelazny. Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě, 2011, 216 s. ;
17 cm

romány, fantasy, sci-fi prvky, pronásledování, nestvůry, zabijáci, symboly, vesmíry,
americká literatura

Fantastický román s žánrovými prvky sci-fi, či hororu, který má však nejblíže k fantasy,
přináší podivuhodné světy se zajímavým včleněním symboliky od tvůrce nesmrtelného
Amberu. Mezi Domem života a Domem smrti leží Střední světy, ve kterých žijí lidé a
ostatní rasy. Když je z Domu smrti vyslán zabiják, který má usmrtit Prince Který Býval
Tisícem, vyšle pán Domu života svého syna Hóra, aby se mu postavil do cesty. Život
Prince však nehodlá ušetřit ani Hór. A hrát se bude nikoliv o méně nežli o vládu nad
celým vesmírem.

Žamboch, Miroslav

Megapolis / Miroslav Žamboch. Vyd. 3., V Tritonu 1., Praha : Triton : EF, 2010, 213 s. : il.
; 19 cm

povídky, vědecko-fantastické, Megapolis, piroteskní, bizardní, paranoidní, hry, fantazie,
česká literatura

Povídková sbírka z města Megapolis, kde najdete spoustu nejrůznějších postav ze světů
literatury, komiksu, videoher i hraček… Celé město je řízeno jakýmsi rozhodčím, který
dohlíží na to, aby každá z figur dělala přesně to, co se od ní očekává, neboť všichni
součástí jakési velké Hry. Pokud někdo neplní tuto svou povinnost, může skončit jako,
například, zábradlí…


